

# Памятник «Капитанская дочка» в Сорочинске.

подготовила: ученица 8 «б»  
класса Тухватулина Алина.

# А.С. Пушкин в Сорочинском крае.

- 18 сентября 2005 года в городе Сорочинске Оренбургской области был открыт литературный памятник, посвященный повести А.С. Пушкину «Капитанская дочка». Идею по его созданию долго вынашивал директор Сорочинского района народного краеведческого музея, историк Василий Васильевич Бакланов. Идеи В.В. Бакланова воплотил в жизнь наш сорочинский художник Владимир Малышев, он сделал эскиз памятника. А вот частный предприниматель А.П. Дерипалко изготовил памятник в своей мастерской. Строительство площадки под памятник



**Памятник  
величайшему  
писателю и поэту всех  
времен Александру  
Сергеевичу Пушкину  
установлен возле  
здания финотдела в  
городе Сорочинске.  
Памятник сделан из  
серого мрамора и  
представляет собой**

На одной ее стороне высечен профиль поэта, а на другой – эпитафия к повести «Капитанская Дочка», который гласит «Береги честь смолоду», а также подробная карта маршрута писателя из Петербурга в Оренбург со всеми остановками. Акцент конкретно на этом произведении Пушкина сделан неспроста. Считается, что именно Сорочинск вдохновил его на создание «Капитанской дочки», что и написано на табличке к памятнику.

- Памятник книге А.С. Пушкина расположен перед старинным зданием, в котором сейчас разместился Центр детского творчества. Здесь же, в следующем здании, находится районный народный краеведческий музей.
- На почтовой станции Воробьевка А.С. Пушкин останавливался на ночлег. Здесь поэт гулял по берегам реки Воробьева. На месте бывшей почтовой станции по инициативе краеведа Горюновой А.Н. поставлен памятник А. С. Пушкину. Приезжайте и вы погулять по тем местам, что помнят следы великого поэта!



С ПАСИБО!